

RE226732493SK



Obecný úrad v Nižnej Boci

Nižná Boca 3

032 34 Malužiná

Obec Nižná Boca	
Dátum:	22 -10- 2018
Evidenčné č.:	Č. spisu:
Prílohy:	Vybavuje:

Žilina 17.10.2018

Vec: Spoločné dokumenty

Vážená pani starostka, vážení poslanci,

tento list sumarizuje procesy vypracovania Dokumentu – sprievodnej správy a vypracovania Finančno – majetkového auditu, ktoré sa týkajú mojej spolupráce s Vašou obcou a jej zastupiteľstvami.

Dokument – sprievodná správa

Tento dokument má obsahovať rôzne informácie z obdobia rokov 2003 až 2017. Listom zo dňa 11.12.2017, som požiadal starostku Vašej obce o vypracovanie tohto dokumentu, pričom list ostal bez odpovede. Ďalším listom zo dňa 04.01.2017 /kópia listu je v prílohe/ som opäť požiadal starostku Vašej obce o **spoločné vypracovanie tohto dokumentu, ktorý bude obojstranne podpísaný** a bude obsahovať **všetky informácie súvisiace** s cestou na Horné lúky /viď priložený list/. Začiatkom roku 2018, pravdepodobne v marci, som sa zúčastnil Vášho obecného zastupiteľstva. Tému dokumentu sme prediskutovali a starostka verejne prisľúbila jeho vyhotovenie v zmysle mojich prednesených požiadaviek, v termíne do volieb 2018. Proti tomuto nikto z Vás nemal pripomienky, okrem poslankyne Marcely Herichovej, ktorá nakoniec s vypracovaním dokumentu tiež súhlasila. **Nikto z Vás ma dodnes v tejto veci nekontaktoval a nikto z Vás ma nepožiadal o spoluprácu na vyhotovení tohto dokumentu.**

Dňa 03.10.2018, keďže sa blížila voľby, som telefonoval na Váš Obecný úrad ohľadom stavu vypracovania uvedeného dokumentu. Hovoril som s pracovníčkou pani Matejkovou. Dala mi informáciu, že pani starostka a pani Herichová majú vraj svoje správy spracované a nevie či aj pán Jaroslav Láni. Na základe tohto hovoru som telefonoval pánovi Lánimu, ktorý mi potvrdil spracovanie svojej časti dokumentu a dohodli sme sa, že mi ju pošle na pripomienkovanie ohľadom prípadného doplnenia ďalších informácií. Toto som následne telefonicky oznámil pani Matejkovej a poprosil ju, aby mi boli na pripomienkovanie ohľadom možného doplnenia ďalších potrebných informácií, poslané aj ostávajúce dve časti dokumentu. **Dodnes ma nikto z Obecného úradu nekontaktoval, dokumenty som nedostal a nikto ma ani nevyzval na ich spoločné vypracovanie, ako bolo pôvodne dohodnuté.**

Finančno – majetkový audit

Tento audit mal byť podľa dohody z obecného zastupiteľstva, vypracovaný spoločne, obojstranne odsúhlasený a obojstranne podpísaný. Spracovanie takéhoto dokumentu ste všetci odhlasovali za mojej prítomnosti, na obecnom zastupiteľstve dňa 28.11.2016. Úvodné jednanie o tomto dokumente sa uskutočnilo dňa 23.08.2017 za prítomnosti Petra Kubičku, pani starostky a pani Herichovej.

Odvtedy ma nikto z Vás ohľadom auditu nekontaktoval a neinformoval. **Dodnes, čo je takmer dva roky od dohody z novembra 2016, neexistuje spoločne vypracovaný, obojstranne odsúhlasený a obojstranne podpísaný finančno – majetkový audit.**

Záverom by som Vám chcel všetkým so sklamaním pripomenúť, najmä mladším poslancom, že Váš počiatočný záujem a odhodlanie, týkajúce sa spoločného vypracovania vyššie uvedených dokumentov, postupne vyprchali a Vaše sľuby ostali nesplnené. Do budúcnosti si Vás znovu dovoľujem požiadať o spoločné vypracovanie predmetných dokumentov.

S úctou

Peter Kubička



Príloha:

List zo dňa 04.01.2018

Kópie odoslané poslancom:

Michal Adamov, Nižná Boca 104
Tomáš Hellebrandt, Nižná Boca 54
Marcela Herichová, Nižná Boca 100
Peter Matejko, Nižná Boca 161
Eva Lániová, Nižná Boca 98

Peter Kubička, Platanová 16, 10 07 Žilina

Obecný úrad v Nižnej Boci

Nižná Boca 3

032 34 MALUŽINÁ

Žilina 04.01.2018

Vec:

Darovacia zmluva

V prílohe Vám zasielam 3 exempláre podpísanej darovacej zmluvy. Vaša obec dlhodobo nejaví záujem o pozemkové úpravy, ktoré boli pripravované a dohodnuté s predošlým vedením Vašej obce. Z tohto dôvodu je zbytočné aby parcely č.633 a č.634 boli v mojom dočasnom vlastníctve. Svoj podpis darovacej zmluvy podmieňujem vypracovaním spoločného dokumentu. K darovacej zmluve žiadam spoločne vypracovať dokument /sprievodnú správu/, čo som žiadal už v liste zo dňa 11.12.2017. Tento list dodnes ostal bez Vašej odpovede. Žiadam aby tento dokument spoločne vypracovali a podpísali obe zmluvné strany vyššie uvedenej zmluvy. Dokument bude obsahovať všetky fakty a informácie súvisiace s plánovanou účelovou komunikáciou na Horné lúky a jej napojením na cestu I/72, za obdobie rokov 2003 až 2017. Po prevode vyššie uvedených parciel, vypracovaní a podpísaní vyššie uvedeného dokumentu, budeme riešiť problematiku ďalších pozemkov situovaných na Horných lúkach a Dolných lúkach. Týmito pozemkami som sa zaoberal na žiadosť bývalého starostu a poslancov Vašej obce, niekoľko rokov.

S pozdravom

Mgr. Peter Kubička

